
14:13

Gemeinde

Stimm-
berech-

tigte

abge-
gebene 
Stimm-
zettel

Ja Nein Ja Nein Ja Nein Ja Nein Ja Nein Ja Nein

Altdorf 150 109 32 70 87 16 86 19 77 20 53 38 75 17 72.67%

Bargen 172 123 65 55 93 26 99 20 76 34 50 62 82 31 71.51%

Beggingen 366 243 59 176 199 37 194 45 174 37 119 75 161 42 66.39%

Beringen 2'279 1'653 630 908 1'134 422 1'156 414 1'141 257 920 451 1'113 289 72.53%

Bibern 179 130 50 75 98 30 102 27 98 22 64 51 95 23 72.63%

Buch 208 123 43 75 85 31 83 33 86 20 64 30 83 25 59.13%

Buchberg 612 460 165 277 339 100 331 108 324 53 270 99 327 58 75.16%

Büttenhardt 254 195 61 123 138 44 142 42 130 33 109 49 139 26 76.77%

Dörflingen 571 416 144 248 296 92 303 88 283 76 244 120 307 69 72.85%

Gächlingen 595 381 123 224 258 90 258 93 245 62 176 127 239 75 64.03%

Guntmadingen 182 128 37 86 94 29 99 25 97 15 43 67 91 23 70.33%

Hallau 1'431 898 280 584 639 236 664 214 601 170 491 272 573 208 62.75%

Hemishofen 281 196 74 114 152 31 151 36 126 34 95 63 123 41 69.75%

Hemmental 399 292 109 171 214 65 220 63 189 56 134 109 175 67 73.18%

Hofen 95 80 24 50 53 25 58 19 54 14 43 26 62 9 84.21%

Lohn 474 348 117 207 261 65 260 70 231 52 171 95 231 53 73.42%

Löhningen 829 549 175 348 405 122 413 118 407 64 322 140 409 66 66.22%

Merishausen 519 368 126 223 280 76 294 67 258 55 165 141 259 60 70.91%

Neuhausen 5'457 3'467 1'432 1'811 2'325 919 2'382 896 2'282 591 1'929 861 2'317 575 63.53%

Neunkirch 1'234 796 302 460 514 247 519 249 527 136 469 173 558 128 64.51%

Oberhallau 313 219 73 141 167 45 178 39 149 41 110 70 138 50 69.97%

Opfertshofen 94 65 11 50 53 9 54 9 36 19 19 38 41 16 69.15%

Ramsen 848 526 168 334 385 118 408 101 346 97 255 174 335 109 62.03%

Rüdlingen 484 349 120 214 226 100 235 99 247 44 196 91 249 49 72.11%

Schaffhausen 21'549 13'971 6'206 6'882 8'758 4'335 8'818 4'447 8'492 2'599 7'817 2'986 9'400 1'973 64.83%

Schleitheim 1'223 751 226 492 562 158 581 140 532 137 388 247 516 147 61.41%

Siblingen 590 369 132 210 242 101 242 103 246 42 189 91 250 48 62.54%

Stein am Rhein 2'060 1'321 526 757 898 384 870 413 923 223 800 321 942 216 64.13%

Stetten 670 403 98 285 320 63 312 68 317 39 249 93 305 53 60.15%

Thayngen 2'791 2'044 861 1'065 1'389 528 1'416 526 1'364 405 1'179 537 1'425 352 73.24%

Trasadingen 401 258 88 162 177 72 181 70 173 46 144 70 158 57 64.34%

Wilchingen 1'144 740 246 463 531 183 533 189 526 110 403 219 491 145 64.69%

TOTAL 48'454 31'971 12'803 17'340 21'372 8'799 21'642 8'850 20'757 5'603 17'680 7'986 21'669 5'100 65.98%

42.5% 57.5% 70.8% 29.2% 71.0% 29.0% 78.7% 21.3% 68.9% 31.1% 80.9% 19.1%

1 31 32 0 32 0 32 0 29 3 32 0
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Nationalbankgewinne für die AHV
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Bundesgesetz über Ausländerinnen und Ausländer
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Änderung des Asylgesetzes
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EG zum Berufsbildungsgesetz
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Revision Bürgerrechtsgesetz
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Revision Verfassung (Partnerschaftsgesetz)
81

.5
2%

72
.5

7% 79
.3

1%

79
.3

9%

80
.5

1%

76
.8

5% 84
.9

4%

84
.2

4%

81
.6

5%

76
.1

1%

79
.8

2%

73
.3

7%

75
.0

0%

72
.3

1%

87
.3

2%

81
.3

4%

86
.1

1%

81
.1

9%

80
.1

2%

81
.3

4%

73
.4

0%

71
.9

3%

75
.4

5% 83
.5

6%

82
.6

5%

77
.8

3%

83
.8

9%

81
.3

5%

85
.2

0%

80
.1

9%

73
.4

9%

77
.2

0%

80
.9

5%

18
.4

8%

27
.4

3% 20
.6

9%

20
.6

1%

19
.4

9%

23
.1

5% 15
.0

6%

15
.7

6%

18
.3

5%

23
.8

9%

20
.1

8%

26
.6

3%

25
.0

0%

27
.6

9%

12
.6

8%

18
.6

6%

13
.8

9%

18
.8

1%

19
.8

8%

18
.6

6%

26
.6

0%

28
.0

7%

24
.5

5% 16
.4

4%

17
.3

5%

22
.1

7%

16
.1

1%

18
.6

5%

14
.8

0%

19
.8

1%

26
.5

1%

22
.8

0%

19
.0

5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

A
ltd

or
f

B
ar

ge
n

B
eg

gi
ng

en

B
er

in
ge

n

B
ib

er
n

B
uc

h

B
uc

hb
er

g

B
üt

te
nh

ar
dt

D
ör

fli
ng

en

G
äc

hl
in

ge
n

G
un

tm
ad

in
ge

n

H
al

la
u

H
em

is
ho

fe
n

H
em

m
en

ta
l

H
of

en

Lo
hn

Lö
hn

in
ge

n

M
er

is
ha

us
en

N
eu

ha
us

en

N
eu

nk
irc

h

O
be

rh
al

la
u

O
pf

er
ts

ho
fe

n

R
am

se
n

R
üd

lin
ge

n

Sc
ha

ffh
au

se
n

Sc
hl

ei
th

ei
m

Si
bl

in
ge

n

St
ei

n 
am

 R
he

in

St
et

te
n

Th
ay

ng
en

Tr
as

ad
in

ge
n

W
ilc

hi
ng

en

TO
TA

L

Nein
Ja


